

Број: IV-06-500/1  
Датум: 06.07.2023.године

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: П-01-303/3 од 11.04.2023. године) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број Ш-01-511 од 15.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: Ш-01-818/13 од 06.10.2022. године), сазивам

## **102. седницу Комисије за претходна питања за 10.07.2023. године (понедељак) са почетком у 10,00 сати која ће се одржати електронским путем**

За седницу предлажем следећи

### **Д Н Е В Н И Р Е Д**

#### **I**

#### **Усвајање Извода из записника:**

- са седнице одржане 13.06.2023. године;
- са седнице одржане 04.07.2023. године.

#### **II**

#### **Разматрање материјала у оквиру поља**

### **1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:**

#### **1.1.Извештаји о избору наставника**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.1.3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Инфективне болести** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

#### **1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

##### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Повезаност полиморфизама гена укључених у процес коагулације са тромбозом дубоких вена и плућном емболијом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2.2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Квалитет живота оперативно лечених пацијената у односу на конзервативно лечене пацијенте са хроничним панкреатитисом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2.3.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање морфолошких карактеристика назопалатиналног канала и повезаности са хоризонталном димензијом кости предњег дела горње вилице применом компјутеризоване томографије конусног зрака“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

**1.2.4.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање морфолошких и морфометријских карактеристика акцесорних канала предњег дела горње вилице и њихова повезаност са типом назопалатиналног канала применом компјутеризоване томографије конусног зрака“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

### **1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.3.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Значај полиморфизама гена за TOLL-LIKE рецепторе 3 и 4 за ток и исход болести код пацијената оболелих од меланома“ и испуњености услова кандидата **Николе Остојића**.

**1.3.2.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Време и васкуларни фактори ризика као предиктори степена функционалности након механичке тромбектомије код пацијената са клиничком сликом акутног исхемијског можданог удара“ и испуњености услова кандидата **Валентине Милеуснић**.

**1.3.3.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Ефекти анестетика на функционално-морфолошке промене и оксидациони статус изолованог срца спонтано хипертензивних пацова“ и испуњености услова кандидата **Тијане Јончић**.

**1.3.4.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај хроничне примене амлодипина на увећање гингиве: процена фактора ризика, параметара оксидативног стреса, хистолошких маркера и квалитета живота“ и испуњености услова кандидата **Јане Деснице**.

### **1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

**1.4.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Медицинска генетика**.

**1.4.2.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни или ванредни професор за ужу научну област **Патолошка физиологија**.

**1.4.3.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Клиничка фармација**.

**1.4.4.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Орална хирургија**.

**1.4.5.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Хирургија**.

**1.4.6. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област Хирургија.**

## **1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Андре Јевтовић** под називом „**Ефекти системске апликације PL-33 на прогресију мишјег меланома**“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Николић** под називом „**Испитивање фактора неадхеренце лекова у популацији болесника са артеријском хипертензијом**“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Елизабете Марчете** под називом „**Квалитет живота код пацијента са глаукомом и фактори који га одређују**“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Јовић** под називом „**Повезаност експресије галектина-3 и инфламацијских цитокина у претерминском порођају са хориоамнионитисом**“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јагоде Гавриловића** под називом „**Анализа утицаја осећаја наде и степена резилијентности на појаву анксиозности код болесница оболелих од карцинома дојке**“.

## **1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет медицинских наука у Крагујевцу**

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ивана Јанковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Евалуација и клинички значај варијација доње шупље вене са посебним освртом на леву реналну вену методом мултидетекторске компјутеризоване томографије**“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Андреје Мирковић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Одреднице функционалних ограничења старог становништва у Републици Србији**“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Снежане Ђукић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Карактеристике медијатора инфламације у системској циркулацији критично оболелих пацијената са секундарном сепсом порекла перитонитиса, панкреатитиса и тешке трауме**“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Зорана Јовановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Испитивање узрока, степена, учесталости и последица насиља над здравственим радницима у специјалним психијатријским установама у Републици Србији**“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Владана Марковића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Компарација перкутаних биопсија штитасте жлезде иглама различите дебљине код неконклузивних налаза у популацији Централне Србије**“.

## **2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:**

### **2.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

**2.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Рачунарска техника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

**2.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Производно машинство** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

### 2.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

#### Факултет техничких наука у Чачку

**2.2.1.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Развој самоадаптирајућих виртуелних машина у циљу побољшања исхода учења у хетерогеном рачунарском окружењу**“ и испуњености услова кандидата **Предрага Столића**.

**2.2.2.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Примена мултиграфа у пројектовању симулационог модела интегрисане телекомуникационе и рачунарске мреже**“ и испуњености услова кандидата **Слободана Милетића**.

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

**2.2.3.** Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Аналитичко и нумеричко моделирање фракционе резерве протока у коронарним артеријама**“ и испуњености услова кандидата **Александра Миловановића**.

### 2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

#### Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

**2.3.1.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тихомира Мачкића** под називом „**Анализа радних карактеристика и унутрашњих токова снаге сложених циклопреносника**“.

**2.3.2.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Нешовића** под називом „**Експериментално и теоријско истраживање ламеластог, ротационог соларног пријемника**“.

**2.3.3.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александре Вуловић** под називом „**Нумеричка и експериментална анализа утицаја модификоване површине импланта на процес зарастања бутне кости**“.

**2.3.4.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасмине Миљојковић** под називом „**Модел за унапређење наставног процеса у области инжењерства заснован на примени модуларних лабораторијских сетова**“.

**2.3.5.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Николе Коматине** под називом „**Унапређење процеса производње применом модификоване PFMEA анализе и метода оптимизације**“.

**2.3.6.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Смиљане Томашевић** под називом „**Нумеричка и експериментална анализа кардиомиопатије**“.

**2.3.7.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Жељка Лазаревића** под називом „**Процена интегритета и века челичне конструкције великих рударских машина**“.

#### Факултет техничких наука у Чачку

**2.3.8.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Небојше Андријевића** под називом „**Систем за мониторинг и предикцију активности медоносних пчела базиран на IoT технологији и примени вештачке интелигенције**“.

## **2.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.4.1.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Наталије Алексић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Повећање енергетске ефикасности у зградама коришћењем система поврата топлоте отпадних вода**“.

**2.4.2.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **мр Славише Ђачића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Моделно истраживање процеса дубоког извлачења са стањењем при континуално променљивим бочним силама**“.

**2.4.3.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Момчила Продановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Вишескално моделирање утицаја генетских мутација саркомерних протеина и лекова на контракције срчаног мишића**“.

### **Факултет техничких наука у Чачку**

**2.4.4.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Орељ** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „**Магнетоимпедансни ефекат аморфних жица са магнетно меким својствима**“.

## **2.5. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

### **Факултет инжењерских наука у Крагујевцу**

**2.5.1.** Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Електротехника и рачунарство**.

## **3. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:**

### **3.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

**3.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

**3.1.2.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Социологија** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

**3.1.3.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **наставник страног језика** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### **Факултет техничких наука у Чачку**

**3.1.4.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

### **3.2. Извештаји о оцени докторских дисертација**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

**3.2.1.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Дизајн окружења за ефективну примену рада на даљину“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**3.2.2.** Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Колонијално освајање Намибије и политика сећања у савременом немачком роману“ и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

### **3.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс**

#### **Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи**

**3.3.1.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање редовни професор за ужу научну област **Пословна економија**.

**3.3.2.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Пословни менаџмент**.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

**3.3.3.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област **Теорија државе и права**.

**3.3.4.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Теорија државе и права**.

**3.3.5.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу уставноправну научну област.

#### **Факултет педагошких наука у Јагодини**

**3.3.6.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Методика наставе математике**.

**3.3.7.** Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање доцент за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду**.

### **3.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**3.4.1.** Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Томић Куркић** под називом „Утицај српског као матерњег језика на усвајање француског као циљног језика“.

### **3.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације**

#### **Економски факултет у Крагујевцу**

**3.5.1.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александре Радојевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефикасност интерног надзора банака и ревизорско извештавање“.

#### **Правни факултет у Крагујевцу**

**3.5.2.** Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Војина Чекрлића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Меродавно право за наслеђивање у међународном приватном праву Европске уније“.

## **4. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:**

### **4.1. Извештаји о избору наставника**

#### **Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу**

**4.1.1.** Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Графика и графичке технике** и Одлука Наставно- уметничког - научног већа Филолошко-уметничком факултету у Крагујевцу.

### **III Питања и предлози**

#### **НАПОМЕНА:**

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

**Проректор за наставу и студентска питања**

**Проф. др Владимир Ранковић**